

# ДО ПУСКА ФАБРИКИ ОСТАЛОСЬ 74 ДНЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 16

Пятница, 11 октября 1963 года

Год издания 30-й  
Цена 2 коп.

### ВЫШЕ ЗНАМЯ ПРЕДОКТЯБРЬСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Подведены итоги работы коллектива строителей за сентябрь. В целом по фабрике задание перевыполнено. Особенно хорошо трудились рабочие мостоподъемники, выполнившие месячное задание на 320 процентов. Честь и слава передовому коллективу и его руководителю т. Красноусову.

Плодотворно трудился самый многочисленный коллектив строительного управления «Черкасов Камень». Производственное задание на стройке Центральной обогатительной фабрике черкасвакаменцы выполнили на 163 процента. Коллектив этого управления выполнил самый большой объем работ.

Успехи трудящихся строительного управления «Черкасов Камень» не пришли самотеком. Они достигнуты благодаря повседневной борьбе каждого рабочего за выполнение почетного задания Родины — за досрочный ввод в действие крупнейшего предприятия по обогащению топлива для металлургических заводов, добываемого шахтерами нашего рудника.

Славными трудовыми подвигами Родине готовятся встретить 46-ю годовщину Великого Октября рабочие бригады, которой руководит А. Г. Габдулхаков. В сентябре коллектив этой бригады более недели трудился без одного товарища, командированного на слет передовиков ударных комсомольских строек Сибири и Дальнего Востока. Но все члены бригады заверили т. Быкова, что провожая его на слет, они не снизят темпов в работе. И свое слово сдержали. Месячное задание по бригаде выполнено на 164 процента.

Еще более энергично взялись за работу молодые строители после возвращения т. Быкова со слета передовиков производства. Так, 7 октября, занимаясь отделкой главного корпуса фабрики, все члены бригады не ушли с работы до тех пор, пока не выполнили по две дневные нормы.

Пример самоотверженной борьбы за честь советского строителя, какой показывают юноши и девушки из бригады А. Г. Габдулхакова, достоин самого широкого подражания. И нам нужно добиваться того, чтобы каждый строитель фабрики дорожил честью созидателя, упорно борясь за рациональное использование каждой минуты для ускорения строи-

тельства, для подготовки фабрики к сдаче в эксплуатацию.

А жизнь показывает, что на отдельных участках, пока не видно настоящей борьбы за досрочное выполнение поставленного дела. С плохими показателями идут коллективы союзстеплостроя, Кузбассстроя, шахтомонтажного управления № 7 и некоторых других.

Руководителям отстающих коллективов тт. Иванову, Снегиреву, Таныгину и Парахину необходимо создать все условия для высокопроизводительной работы каждого человека и добиться выполнения принятых обязательств.

Сейчас особенно дорога каждая минута на производстве работ по благоустройству территории фабрики. Нельзя допускать производство земляных работ до больших заморозков. И т. Кокшиневу нужно сделать все возможное для завершения работ по выторфовке и вывозке грунта до наступления сибирских морозов.

Одним из главных участков сегодня — это отепление главного корпуса и других зданий. И коллективы, которым поручена эта почетная и ответственная работа, должны последовать примеру бригады А. Г. Габдулхакова, трудиться так, чтобы потом люди сказали: «Спасибо, товарищи».

Трудящиеся Киселевского завода горного машиностроения обратились с призывом ко всем рабочим, инженерам и техникам шахт, заводов и строек — сделать октябрь месяцем ударного труда, дать больше продукции сверх плана, увеличить свой вклад в 30 российских миллиардов.

Бригады, которыми руководят тт. Губер, Хатмулин, Пырекин, Нигматуллин и многие другие дружно отклинулись на призыв машинистов и техников шахт, заводов и строек — сделать октябрь месяцем ударного труда, дать больше про-

дукции сверх плана, увеличить свой вклад в 30 российских миллиардов.

Боевая задача всех начальников участков, производителей работ и мастеров, партийных и профсоюзных организаторов на объектах — возглавить патриотическое движение трудящихся, широко показывать достижения передовиков производства, подтасывать отстающих и добиваться выполнения принятых обязательств всеми рабочими.

Товарищи строители! Выше

нормы предоктябрьского социалистического соревнования!

Используем каждый час для ускорения строительства фабрики!

Товарищи строители!

Используем каждый день, каждый час для ускорения строительства фабрики. Выполним принятые обязательства, сдадим все объекты к 25 декабря 1963 года.

### ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

#### РАВНЯТЬСЯ НА ЛУЧШИХ, идти к новым победам

На нашей стройке

#### КУРСЫ БУДУЩИХ ОБОГАТИТЕЛЕЙ

На стройке фабрики идет ударная работа. Строители готовятся сдать это важнейшее предприятие к 25 декабря 1963 года. И сейчас коллектив ударной стройки считает каждый день.

Администрация фабрики тоже готовится к приему нового предприятия. И не только фабрики. Мы должны быть готовыми к приему угля, подлежащего обогащению.

Для того, чтобы успешнее решить эту задачу, мы организовали специальную подготовку кадров. На курсы операторов набрали 37 человек.

Это лучшие строители фабрики, имеющие среднее и среднетехническое образование. Они решили посвятить свою трудовую деятельность обогащению угля на той фабрике, которую возводят своими руками.

Одновременно мы организовали курсы мойщиков обогатительной фабрики. И на освоение этой профессии изъявили желание 21 строитель фабрики. Все они тоже имеют образование в объеме 8-9 и 10 классов.

В этих группах занятия уже начались. Со временем мы будем готовить кадры и других профессий обогатителей.

А. ГРЕБЕНЮК,  
директор фабрики.

#### СВОДКА

о работе строительных участков генподрядчика и субподрядных управлений за сентябрь 1963 года.

Стройуправление «Черкасов Камень» 163

■. Щеголев 163  
Прокопьевское управление механизации

т. Кокшинев 180

Дорстрой управление

т. Стерлигов 137

Шахтомонтажное управление № 2

т. Снегирев и Таныгин 69

Шахтомонтажное управление № 7

т. Парафин 93

Мостоподъем № 470

т. Красноусов 320

Кузбассстрой СУ

№ 19 т. Иванов 69

Союзстеплострой

т. Ерютин 77

Промсвязьмонтаж

т. Борщ 140

В целом по ЦОФ

501 тысяча рублей — 129



★★★  
Далеко за пределами стройки Центральной обогатительной фабрики идет слава о трудиной доблести бригады которой руководит С. Х. Хатмулин. И в дни предоктябрьской вахты коллектив бригады работает высокопроизводительльно. Сентябрьское задание выполнил на 162 процента.

На снимке: член бригады Хатмулина — Н. Г. Павлов.  
Фото А. Ускова.

★★★

#### НАШИ ПЕРЕДОВИКИ

В социалистическом соревновании в честь 46-й годовщины Великого Октября многие бригады нашего коллектива значительно перевыполнили свои обязательства.

Так, каменщики бригады, которой руководит В. И. Губер, сентябрьское задание выполнили на 189 процентов!

Слава передовому коллективу!

Самоотверженно трудились отделочники бригады, которую возглавляет А. Г. Габдулхаков. Они выполнили месячное задание на 164 процента и занимают на стройке одно из первых мест.

А вот показатели трудовой деятельности коллектива бригады каменщиков, которой руководит С. Х. Хатмулин. Эта бригада выполнила месячный план на 162 процента. Отличные результаты у каменщиков из бригады т. Артамонова, плотники из бригад тт. Гиока и Малко. Они выполнили сентябрьское задание на 140, 158, 163 и 122 процента.

Трудовые подвиги бригады, которую руководят В. И. Морозов и К. Р. Нигматуллин. Первая из них выполнила на 161 и вторая на 142 процента. Месячный план выполнены на 164 процента и занимают на стройке одно из первых мест.

Таковы трудовые подвиги Родине в честь 46-й годовщины Великого Октября, готовят наши передовики производства.

Товарищи строители! Равняйтесь на передовые бригады, усиливайте борьбу за повышение производительности труда, за выполнение обязательств — сдать в эксплуатацию обогатительную фабрику к 25 декабря 1963 года.

Выше темпы и лучше качество строительства!

# УДАРНОЙ СТРОЙКЕ—УДАРНЫЙ ТРУД

## Поддержим призыв участников слета передовиков ударных строек Сибири и Дальнего Востока

Мне, рядовому строителю Киселевской Центральной обогатительной фабрики, оказали большую честь,— послали меня на слет передовиков ударных комсомольских строек Сибири и Дальнего Востока.

Значение этого слета очень велико. Об этом говорит то, кого провожали туда, в Красноярск, труженики будущих гигантов промышленного Кузбасса, как провожали нас, что наказывали наши товарищи по работе.

Темная осенняя ночь. Перрон кемеровского вокзала. Сюда собрались все те, кто должен поехать на слет. Кемеровчане провожали нашу делегацию. Всюду букеты цветов, играет оркестр.

Счастливого пути!—слышим мы возгласы провожающих.

Радушно встретили нас красноярцы. До начала работы слета нам показали город, важнейшие промышленные предприятия и предприятия строительной индустрии. Мы побывали на целлюлозно-бумажном комбинате, осмотрели строительную прошадку на «Зеленой роще», завод железобетонных изделий и комбинат крупноблочного домостроения. Смотрели мы все эти предприятия, и сердце радовалось. Сколько величественного строится в нашей прекрасной стране! И все мы, делегаты слета, стремились скорее посмотреть величайшую в мире Красноярскую гидроэлектростанцию на Енисее.

26 сентября в 10 часов утра все делегаты собрались, в празднично украшенный зал театра. Там были все руководящие работники Красноярского края, знатные люди гигантских строек, первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов, первый космонавт мира, Герой Советского Союза Ю. А. Гагарин. Гремят аплодисменты и участники слета скандируют: «Слава Коммунистической партии Советского Союза!», «Слава Ленинскому комсомолу!».

Председательствующий — первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов открывает слет и зачитывает приветственное письмо Никиты Сергеевича Хрущева. И вновь раздаются долго не смолкающие аплодисменты.

— Внести Знамя Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, — обявляет С. П. Павлов.

Все встали и держали равнение на Знамя. И вновь раздавались возгласы:

«Ленин с нами!», «Ленин с нами!».

Затаив дыхание, мы слушали доклад председателя Госстроя И. Г. Новикова. Каждому хотелось узнать и как можно больше о ходе работ на ударных комсомольских стройках Сибири и Дальнего Востока.

Все, что говорил в докладе председатель Госстроя И. Новиков, касалось нас и вызывало исключительный интерес у каждого молодого строителя. Тов. Новиков говорил о задачах по вводу в строй пусковых объектов. Он называл цифры. А они прямо астрономические. До конца этого года в районах Сибири и Дальнего Востока должно быть введено около 900 объектов!

Я слушал докладчика и думал о том, что в числе названных им числится и наша Центральная обогатительная

фабрика, до пуска которой остаются считанные дни. И мне, простому рабочему, было хорошо понять те задачи, которые поставлены перед коллективом пусковых объектов.

Председатель Госстроя т. Новиков обращал особое внимание на вопросы повышения экономической эффективности капиталовложений, на качество строительства, на необходимость более смелого применения комплексной организации труда и аккордной оплаты труда.

Решение всех этих задач, как указывал докладчик, возможно при значительном повышении воспитательной работы среди строителей, повышении квалификации рабочих.

— То, — говорил тов. Новиков, — что мы строим сегодня, будет служить народу при коммунизме. И все это нужно строить исключительно качественно. Так, чтобы каждая стройка сердце радовала.

За последние десять лет, как говорил тов. Новиков, на стройки Сибири и Дальнего Востока прибыло около 600 тысяч юношей и девушек. И основная масса молодежи осталась на стройках, освоила профессии созидателей. Вместе с тем, он отмечал и то, что отдельные руководители предприятий не уделяли должного внимания обучению молодых людей. А эти факты и у нас имели место. Молодежь переводили из бригад в бригаду, не помогали осваивать нужное дело.

Участников слета ударных строек Сибири и Дальнего Востока приветствовали юные пионеры Красноярска. Громом аплодисментов встретили мы первого космонавта Героя Советского Союза Ю. А. Гагарина. Он передал горячий привет, наставил участников слета покорителями сибирских просторов и выразил уверенность в том, что мы оправдаем доверие Родины, вовремя сдадим все важнейшие стройки.

28 участников слета выступили по докладу тов. Новикова.

Они говорили об опыте своей работы, о достижениях в борьбе за повышение темпов и качества строительства.

Секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов подчеркнул, что современники строительства

Магнитогорского металлургического комбината, Комсомольска на Амуре, Днепровской гидроэлектростанции им. Ленина и

множества других гигантов тяжелой индустрии с надеждой смотрят на комсомол, являющийся настоящим застрельщиком на всех ударных стройках.

И тов. Павлов выразил уверенность, что молодые строители оправдают доверие, с честью выполнят задачи, поставленные партией и правительством, будут в авангарде советской молодежи.

На заключительном заседании слета было принято письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Совету Министров СССР и Никите Сергеевичу Хрущеву.

В обращении ко всем молодым строителям важнейших строек Сибири и Дальнего Востока участники слета выразили единую мысль: «Ударным стройкам — ударный труд».

Призвали всех юношей и девушек приложить возможно больше энергии, отдать все для того, чтобы пусковые объекты бы-

ли сданы в установленные сроки, с отличным качеством.

После окончания работы слета мы ездили в Дивногорск, смотрели самую мощную в мире Красноярскую гидроэлектростанцию. Своим величием и размахом работ эта стройка покоряет видавших виды людей. Исключительное множество самых современных машин и механизмов, четкость и слаженность в работе всех звеньев — вот далеко не полный перечень того, чему следует нам учиться у красноярцев.

Нам многому нужно учиться и у строителей Запсиба. Выступавшие товарищи говорили о роли советов бригад, о том, как учатся молодые строители, каких успехов добились они в борьбе за повышение производительности труда и качества строительства.

И я призываю всю нашу молодежь, всех юношей и девушек, сооружающих Центральную обогатительную фабрику и другие объекты — горячо поддержать призыв слета передовиков производства ударных строек Сибири и Дальнего Востока, усилить борьбу за качество, за быстрейшее окончание работ на стройке ЦОФ.

Мы дали слово завершить все работы на строительстве Центральной обогатительной фабрики к 25 декабря 1963 года. Это наша неотложная задача.

Товарищи строители! Усилим борьбу за достижение намеченных рубежей! Выполним все работы на стройке ЦОФ к намеченному нами сроку! Пусть это и будет нашим ответом на обращение участников слета передовиков производства ударных строек Сибири и Дальнего Востока, нашим ответом на повседневную заботу партии и правительства о нас, строителях.

П. БЫКОВ,  
участник слета.

## Мы строим коммунизм

Заросшее болото  
угрюмо  
нас встречало.  
Суровая работа  
была

у нас началом.  
Дороги по трясине,  
озера

жидкой грязи.  
Груженые машины  
порой по фары  
вязли.

И трудности в работе  
нам волю  
не сломили.

А только  
крепче стали  
наши разум закалили.

И поясом монтажным  
затягиваясь туго,  
работали  
отважно —

учились  
друг у друга.

Болото побеждало

мы наступали смело.

И радость молодая  
у нас  
в ушах звенела.  
Где были  
лужи ржавые  
и где росла осока.  
Объекты величавые  
взметнулись  
вверх высоко.

И снова,  
утро каждое  
уже не в первый раз,  
к своим местам  
назначенным,  
идет рабочий  
класс.

Кипит работа  
дружная —  
растут  
объекты ввысь.  
Вся стройка  
величавая —  
мы строим  
коммунизм!

Альберт УДОВИЧЕНКО.

## Лучшая из лучших



Заслуженным уважением коллектива бригады, возглавляемой т. Бавлиновым, пользуется скромная работница, имеющая несколько строительных профессий, А. С. Клокова. Она успешно выполняет любую работу и является одной из лучших ударниц в бригаде.

На снимке: А. С. Клокова.  
Фото А. Ускова.

## Общественный смотр организаций труда

Товарищи строители! Сейчас проводится месячник общественного смотра организаций труда и производства.

Для более действенного проведения этой важной работы на стройке создана смотровая комиссия. На всех участках подобраны организаторы проведения смотра.

Фельетоны и стихи — лучшие произведения отечественной и мировой литературы на атеистические темы.

Журнал «Наука и религия» представляет интерес для людей самых разнообразных профессий — рабочих, инженеров, техников, учителей, врачей, работников культурно-просветительных учреждений.

Журнал «Наука и религия» свободно может выписать каждый у наших общественных распространителей печати и у письмоносцев, на почте, в киосках «Союзпечати».

Подписная цена на год — 3 рубля 60 копеек.

## «Наука и религия»

Товарищи шахтеры! Началась подписка на газеты и журналы на 1964 год. Всесоюзное общество по распространению научных и политических знаний издает ежемесячный журнал «Наука и религия»

Журнал публикует статьи, очерки, репортажи о новейших достижениях советской и зарубежной науки: астрономии, физики, химии, биологии, медицины. Помещает разнообразные материалы, посвященные вопросам советского законодательства о религиозных культурах, регулярно печатает повести, рассказы, очерки,

фельетоны и стихи — лучшие произведения отечественной и мировой литературы на атеистические темы.

Журнал «Наука и религия» представляет интерес для людей самых разнообразных профессий — рабочих, инженеров, техников, учителей, врачей, работников культурно-просветительных учреждений.

Журнал «Наука и религия» свободно может выписать каждый у наших общественных распространителей печати и у письмоносцев, на почте, в киосках «Союзпечати».

Подписная цена на год — 3 рубля 60 копеек.

## Изменения к летнему расписанию движения пассажирских поездов через станцию Киселевск

№ поездов	Маршрут следования	Прибытие	Станция	Отправление	Дни следования
89	Новокузнецк—Москва	7—49	19	8—08	Ежедневно
90	Москва—Новокузнецк	11—34	5	11—39	Ежедневно
96	Абакан—Новокузнецк	11—16	5	11—21	Ежедневно
951	Новокузнецк—Мариинск	10—47	5	10—52	Ежедневно
197	Новокузнецк—Симферополь				Отменяется
198	Симферополь—Новокузнецк				Отменяется
320	Белово—Прокопьевск	6—13	2	6—15	Ежедневно

Электропоезда  
ПРИМЕЧАНИЕ: Время московское.

Редакция.